Информация 

о результатах проверки МУЗ «ГБСМП» г.Волгодонска  Ростовской области
г. Волгодонск






              «05» июля 2017г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 01.06.2017 №84 «О проведении плановой проверки»  в соответствии с постановление Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и  пунктом 1.4.1 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2017 год проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального учреждения здравоохранения «Городская больница скорой медицинской помощи г. Волгодонска Ростовской области» (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее: 
1. В нарушение части 3 Правил обоснования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 555, в форме обоснования закупок товаров, работ, услуг, являющейся приложением к Плану - графику закупок Учреждения, по отдельным позициям отсутствует информация об обосновании начальной (максимальной) цены контракта.
2. Несоблюдение требований постановления Правительства РФ от 25.11.2013 №1063 при начислении пени за просрочку обязательств, предусмотренных договором, и штрафа за ненадлежащее исполнение обязательств.

3. В нарушение части 13 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ)  в отдельные договоры не включено обязательное условие о сроках оформления результатов приемки поставленного товара. 

4. В нарушение части 7 статьи 94 Закона №44-ФЗ приемка поставленного товара произведена с нарушением срока, установленного договором.
5. В нарушение статьи 94 Закона №44-ФЗ приемочной комиссией принимался без замечаний товар, не соответствующий условиям договора в части сроков поставки и количества поставляемого товара.
6. В нарушение части 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ Учреждением не применены меры ответственности при нарушении подрядчиком условий договора (сроков выполнения работ).
7.  Нарушение предусмотренных договором сроков оплаты за оказанные услуги.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 05.07.2017 № 10.52.2.3-23. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
